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Pour renouveler le matériel de I'école de tennis, le moniteur achéte 18 raquettes de tennis et 20
boites de balles. Une raquette colte 35 € et une boite de balles 6 €.
Quelle somme a-t-il dépensé ?

Calcul(s): /2 Phrase réponse: /3

Une place de concert colte 38 €. La salle peut contenir 10 000 spectateurs. Le soir du spectacle

836 places étaient inoccupées.
Combien la vente des places a-t-elle rapportée ?

Calcul(s): /2 Phrase réponse: /3

Mehdi et ses parents arrivent sur le lieu de leurs vacances. Le compteur kilométrique de la
voiture indique 45034 km. Au départ, il indiquait 44529 km.
Quelle distance ont-ils parcouru ?

Calcul(s): /2 Phrase réponse: /3

Un maraicher récolte 425 kg de carottes dans un champ et trois fois plus dans un autre champ.
Il les range dans des cageots pouvant contenir 25 kg de carottes.
Combien de cageots utilisera-t-il ?

Calcul(s): /2 Phrase réponse: /3







